



## Президент ОАО «РКК «Энергия» подозревается в злоупотреблении полномочиями



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Центральному федеральному округу возбуждено уголовное дело в отношении Президента Открытого акционерного общества «Ракетно – космическая корпорация «Энергия» имени С.П. Королева» (далее – ОАО «РКК «Энергия») Виталия Лопоты. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями). По версии следствия, в 2010 году Лопота, выполняющий управленческие функции в ОАО «РКК «Энергия», дал указания руководству дочернего предприятия ЗАО «Завод экспериментального машиностроения» РКК «Энергия» о предоставлении займов двум компаниям, участвующим в коммерческом проекте «Морской старт». Данные средства должны были быть использованы в качестве авансов по договорам на изготовление пилотируемых кораблей, в рамках государственных и иных контрактов. При этом займы предоставлялись аффилированным организациям на невыгодных для ОАО «РКК «Энергия» условиях. Таким образом, использование Лопотой своих полномочий вопреки интересам акционерного общества «РКК «Энергия» повлекло причинение существенного вреда охраняемым интересам государства, владеющего 38 % акций ОАО «РКК «Энергия» в виде ущерба на сумму более 41 млн. руб. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

преступления. Расследование уголовного дела продолжается. Отметим, что уголовное дело возбуждено после проверки сообщения первого заместителя руководителя Федерального космического агентства. Руководитель управления В.И. Маркин

16 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521818>